



సుల్తానాబాద్ రోడ్ షోలో నిరసనను మంత్రి కేటీఆర్, పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, పెద్దపల్లి ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, తదితరులు

30న దమ్ము చూపాలి.. దుమ్ము లేపాలి



ఇక్కడ గెలిచేది మనోహరన్నే.. అక్కడ సీఎం అయ్యేది కేటీఆర్

అలోచించి ఓటు వేస్తే బాగు పడుతుంది

దాసరిని గెలిపించుకొని మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందాం

సుల్తానాబాద్ రోడ్ షోలో బీఆర్ఎస్ వర్కౌంట్ ప్రసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్

రోడ్ షోకు

తరలివచ్చిన ప్రజలు

రైతుబంధు ఆపిన సన్నాసి పార్టీనా..? అండగా నిలుస్తున్న పార్టీనా..?

ఇయాళ చాలా మంది సెంటిమెంట్ పండిస్తున్నారు. అన్నా.. అవ్వా.. తమ్ము.. అక్క.. నేను మీ సుట్ట పోస్తుంటున్నాను. లేని ప్రేమలు ఒకటోస్తున్నాను. కానీ పోటీ వ్యక్తుల మధ్య కాదు. పార్టీల మధ్య. ఈ విషయాన్ని గుర్తించాలి. అందుకే ఏ పార్టీ ఎటు నిలబడుతున్నదో ఆలోచించాలి. రైతు బంధు ఇచ్చిన బీఆర్ఎస్ కావాల్సి.. రాబందు, రైతుబంధును ఆపిన కాంగ్రెస్ కావాల్సి.. 24 గంటల కరెంటు కావాల్సి.. 3 గంటలు కావాల్సి.. మీరే ఆలోచించాలి. ఆ పార్టీ అధికారంలోకి రాకముందే రైతుబంధును కాటగలుపుతున్నది. రేపు అధికారంలోకి వస్తే ఉంచుతారా..?

- మంత్రి కేటీఆర్

జనవరిలో కొత్త రేషన్ కార్డులు

బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే.. కోడళ్లకు కొత్త పథకం 'సౌభాగ్య లక్ష్మి' తీసుకొస్తున్నాం. ప్రతి ఇంటి కోడలికి డిసెంబర్ తర్వాత నెలకు ₹3 వేలు ఇస్తాం. అత్తలు, అమ్మలకు ఆసరా కింద ఇచ్చే పింఛన్లను ₹5 వేల వరకు చేస్తాం. ₹400 లకే సిలిండర్ ఇస్తాం. జనవరిలో కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇస్తాం. తెలంగాణ కార్మికులకు సన్నబియ్యం ఇస్తాం. 'కేసీఆర్ బీమా.. ప్రతి ఇంటికి ధీమా' ను అమలు చేస్తాం. అసెంబ్లీ భూములు ఉన్నవారికి డిసెంబర్ 3 తర్వాత పూర్తి యాజమాన్య హక్కు పత్రాలను అందిస్తాం.

- మంత్రి కేటీఆర్

మనోహరన్నను గెలిపించాలి

మీ ఎమ్మెల్యే బ్రహ్మాండంగా పనిచేసే నాయకుడు. ఆయనకు భగవంతుడు వ్యాపారాలు, నాలుగు పైసలు ఇచ్చింది. పది మందికి ఖర్చు పెడుతాడు కానీ, పది మందిని ఆగం చేయడు. ఆయన ఎప్పుడు సీఎం దగ్గరికి వచ్చినా.. మమల్ని కలిసినా.. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసమే తప్ప వ్యక్తిగత పనులు అడగడు. అలాంటి వ్యక్తిని మీరు గెలిపించుకుంటే మరింత అభివృద్ధి అయితది. ఓటేసే ముందు కులం, మతం ఫీలింగ్ లోకి వెళ్లి ఆగం కావద్దు. బాగా ఆలోచించి వేయాలి. ఢిల్లీ ఓటు మన వేలితోనే మన కంటిని పొడిచే కుట్ర జేస్తున్నాడు. ఆళ్లు నమ్ముడు కాదు.. వాళ్లకు ఓటేస్తే మనం జస్టం. ఈ విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలి. బీఆర్ఎస్ కే ఓటేయాలి. ఎక్కడోళ్లు అక్కడ జెప్పాలే.. మనోహరన్నను గెలిపించాలి.

- మంత్రి కేటీఆర్

పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు అద్భుత తీర్పునివాలి

పర్లంలో చాలా చేశారని కొనియదారు. సుల్తానాబాద్, పెద్దపల్లిని మున్సిపాలిటీలుగా చేసుకోవడం తోపాటు ఎవరూ అనుకోని విధంగా పెద్దపల్లిని జిల్లాను చేశారని గుర్తు చేశారు. మరోసారి ఆయనను గెలిపిస్తే నియోజకవర్గాన్ని మరింత ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతామని హామీ ఇచ్చారు. కొత్తగా కొలనూర్, గ్రెప్పల్లి, పెద్దపల్లి రూరల్ మండలాలను, ఎలిగేడులో పోలీస్ స్టేషన్ ను ఏర్పాటు చేసుకుందామన్నారూ. ఎవరైతే జీవో 58 కి బదులు 59 కి అప్రో చేసుకున్నారో.. అని సీఎం చేసుకుందామని, మీకు ప్రీగా పట్టాలు ఇప్పించే బాధ్యత తనదేనని చెప్పారు. పెద్దపల్లి, సుల్తానాబాద్ లో ఇంకా అభివృద్ధి జరగాలంటే.. గాడుదులకు గడ్డేసి, ఆవుల పాలు పిత్కొద్దని ఫలోక్తి విసిరారు. అట్లనే కాంగ్రెస్ కు ఓటేసి పనులు కావాలంటే.. పనులు కావని విమర్శించారు. అందుకే మనోహరన్న ఉన్నడని, కేసీఆర్ ఉన్నడని, కారు గుర్తుకు ఓటేసి బ్రహ్మాండమైన మెజార్టీతో గెలిపించాలని మంత్రి కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి ఎంపీ బోర్లకుంట వెంకటేశ్ నేతకాని, పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ ఎన్నికల పరిశీలకుడు రవీందర్ సింగ్, గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రఘువీర్ సింగ్, ఆర్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాల రామా రావు, సుల్తానాబాద్ మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ ముత్యం సునీత రమేశ్ గౌడ్, ఎంపీపీ పొన్నమనేని బాలాజీరావు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్పర్సన్ బుర్ర మానికాశ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నల్లా మనోహర్ రెడ్డి, గంటా రాములు, సీ సత్య నారాయణరెడ్డి, మండల కన్వీనర్ పురం ప్రసం దర్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు పారుపల్లి గుణపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న సివిల్ సప్లయ్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రవీందర్ సింగ్

ఓర్వలేకే రైతుబంధుపై కాంగ్రెస్ కుట్ర

● రాష్ట్ర సివిల్ సప్లయ్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సర్కార్ రవీందర్ సింగ్

సుల్తానాబాద్, నవంబర్ 27: రైతుల అభివృద్ధిని ఓర్వలేకే కాంగ్రెస్, బీజేపీ రైతుబంధును నిలిపివేయించాయని రాష్ట్ర సివిల్ సప్లయ్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జి సర్కార్ రవీందర్ సింగ్ ఆరోపించారు. సోమవారం ఆయన సుల్తానాబాద్ లో విలేజరులతో మాట్లాడారు. స్వయంగా రైతు అయిన సీఎం కేసీఆర్ అన్నదాతల అభివృద్ధికి అనేక సంక్షేమ పథకాలు తెచ్చారని పేర్కొన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా ఏటా రెండుసార్లు మొత్తం పడకొండు విడుతలో రైతుబంధు నగదును జమ చేశారని చెప్పారు. ఇది కొనసాగుతున్న పథకం కావడంతో ఎన్నికల సంఘం ఈ విడుత రైతుబంధును ఆపివేసింది. దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా ఏటా రెండుసార్లు మొత్తం పడకొండు విడుతలో రైతుబంధు నగదును జమ చేసేందుకు అనుమతించినదన్నారూ. ఇది ఓర్వలేని కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు ఎన్నికల సంఘానికి తప్పుడు ఫిర్యాదులు చేశారని ఆక్షేపించారు. రైతాంగం ఆలోచించాలని తమ అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్న పార్టీలకు బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. ఈ నెల 30న కారుగుర్తుకు

ఓటేయాలని విజ్ఞప్తిచేశారు. పెద్దపల్లి నుంచి ఎమ్మెల్యేగా దాసరి మనోహర్ రెడ్డిని మరోసారి అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విన్నవించారు. సమావేశంలో ఎంపీపీ పొన్నమనేని బాలాజీరావు, మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ ముత్యం సునీతారమేశ్ గౌడ్, ఎంపీ చైర్మన్ బుర్ర మానికాశ్రీనివాస్, మాజీ జడ్పీటీసీ అయిల రమేశ్, నాయకులు నల్ల మనోహర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పురం ప్రేమచంద్రారావు, పట్టణ అధ్యక్షుడు పారుపల్లి గుణపతి, కౌన్సిలర్లు పసిద్ల మమత సంపత్, పారుపల్లి జ్ఞానేశ్వర్, కూకట్ల గోపి, గొట్టం లక్ష్మి, అనుమాల అరుణాబాపురావు, రెవెన్యూ తిరుపతి, కూకట్ల గోపి, గుర్రాల శ్రీనివాస్, మోలూగూరి అంజయ్యగౌడ్, శీలం శంకర్, పల్ల సురేష్, తిప్పారవు దయాకర్, సూరశ్యాం గొట్టం మహేశ్, సాజిద్, పురం రమణ, దొడ్ల తిరుపతి, గజబిలి, కార్ రవీందర్, మియ్యపురం శ్రీనివాస్, బైరగోని ప్రభాకర్ ఏపీ సరేళ్, అడేపు అబంబసు, పెగడ పరుశరాములు పాల్గొన్నారు.



గెల్లు మధూకర్ ను పార్టీలోకి అహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ లోకి అంతర్జాతీయ ఖోఖో క్రీడాకారుడు

గెల్లు మధూకర్ కు గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన దాసరి

సుల్తానాబాద్, నవంబర్ 27: ప్రభుత్వం పథకాలను చూసి అన్ని పార్టీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ వైపు చూస్తున్నారు. ఇదే కోవలో సుల్తానాబాద్ కు చెందిన అంతర్జాతీయ ఖోఖో క్రీడాకారుడు గెల్లు మధూకర్ యాదవ్ గులాబీ పార్టీలో చేరారు. సుల్తానాబాద్ లో సోమవారం కేటీఆర్ రోడ్ షో అనంతరం పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. మధూకర్ ఖోఖోలో భారతజట్టుకు ప్రాతినిధ్యం వహించి జట్టు గెలుపులో కీలకభూమిక పోషించాడు. రెండు బంగారు పతకాలు సాధించారు. ఇక్కడ మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ ముత్యం సునీతారమేశ్, ఎంపీ చైర్మన్ బుర్ర మానికాశ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పారుపల్లి గుణపతి, కౌన్సిలర్లు పారుపల్లి జ్ఞానేశ్వర్, పసిద్ల మమత సంపత్, అనుమాల అరుణాబాపురావు, గుర్రాల శ్రీనివాస్, పురం రమణ, గెల్లు ముత్యాల, అమ్మల భూమయ్య, ఆరెపల్లి రాకేశ్, కొయ్యక రమేశ్ ఉన్నారు.

సుల్తానాబాద్, నవంబర్ 27: 'అవ్వా.. ఆరోగ్యం ఎట్టున్నది. ఈ ప్రభుత్వం ఎట్లా పనిచేస్తున్నది' అంటూ రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ తనయ ఉజ్వల ఓ వృద్ధురాలిని ఆత్మీయంగా పలుకరించింది. పార్టీ మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాన్ని చూపి ఈ నెల 30న కారు గుర్తుకు ఓటేసి తన తండ్రిని గెలిపించాలని అభ్యర్థించింది. 43వ డివిజన్ పరిధిలో సోమవారం ముమ్మర ప్రచారం చేసింది. రామగుండం నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తేనే అభివృద్ధి సాధ్యమని తేల్చిచెప్పింది.

అవ్వా కారును 'గుర్తు'ంచుకో..



కోల్నీటి, నవంబర్ 27: 'అవ్వా.. ఆరోగ్యం ఎట్టున్నది. ఈ ప్రభుత్వం ఎట్లా పనిచేస్తున్నది' అంటూ రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ తనయ ఉజ్వల ఓ వృద్ధురాలిని ఆత్మీయంగా పలుకరించింది. పార్టీ మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాన్ని చూపి ఈ నెల 30న కారు గుర్తుకు ఓటేసి తన తండ్రిని గెలిపించాలని అభ్యర్థించింది. 43వ డివిజన్ పరిధిలో సోమవారం ముమ్మర ప్రచారం చేసింది. రామగుండం నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తేనే అభివృద్ధి సాధ్యమని తేల్చిచెప్పింది.